

bb 50./ a belföldi...folyt/pg

- 43. formációs táncbemutató miskolcon
- 44. szakszervezeti küldöttség utazott afrikába
- 45. kiosztották az eötvös verseny díjait
- 46. trautmann rezső helsinkibe utazik / embargó 24 óráig/
- 47. a kpm utinform szombat délutáni jelentése /5.jav./
- 48. időjárásjelentés
- 49. építésügyi küldöttség utazott a szovjetunióba
- 50. hírjegyzék

az 1.sz. jav a 10 sz. hirre, a 2.jav a 22-es hirre vonatkozott.

-. - 34 -  
- v é ge-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
ügyeletes szerkesztő: koncz antal  
szerkesztő: halasi györgy, lakatos erzsébet

RJ

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. december 4. v a s á r n a p

bb.1. trópusi virágpompa a szegedi botanikus kertben

vid/kz/ra cz

1977. december 4

a szegedi józsef attila tudományegyetem botanikus kertjének örökzöld fáit, cserjéit is tetőtől talpig fehérbe öltöztette a korán beköszöntött havazás. ilyenkor különösen érdekes látványosság részesei az arborétum vendégei. a korán beköszöntött télelő trópusi tájra érkezének az üvegházakba belépők. a párás melegben virágoznak a cattleya nevű hibrid orchideák. nagy méretű lila szirmaik pillangóhoz hasonlítanak, ezért lepke orchideáknak is nevezik. ugyancsak virítanak a trópusokon honos vénusz-papucsok. a parányi cipő formájú színes, pettyes virágok szintén az orchideák népes családjába tartoznak, de ezek nem kinevesített hibridek, hanem ősi fajok.

egy másik hűvösebb klímájú növényházban a mediterrán zóna florájában gyönyörködhetnek a látogatók. a terebélyes lombzatu citromfán sárgulnak, érnek a gyümölcsök. az idén új otthont kaptak az óriás kaktuszok, amelyeket fóliával fedett nyolc méter magas házba telepítettek át. az új környezetet rövid idő alatt megszokták, s a négy méter magasra nőtt mexikói prérikaktuszok szinte folyamatosan virágoznak./mti/

-. -

9.10/ra

-1-

↓  
14/ra

bb.5. traumann rezső vezetésével küldöttség utazott finnországba

t/sz/ra hgy

1977. december 4.

vasárnap küldöttség utazott helsinki-be traumann rezsőnek, az elnöki tanács helyettes elnökének vezetésével. résztvesznek a finnországi függetlensége kikiáltásának 60. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségeken. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren borbély gábor, és nánási lászló az elnöki tanács tagjai és nagy jános külügyminiszter-helyettes bucsuztatta. ott volt kaarlo yrjö-koskinen finnországi budapesti nagykövete. /mti/

--

bb.2. nyitás az erdei „vadvendéglőkben,”

vid/ra hgy

1977. december 4.

a hideg beálltával megkezdődött a vadvédelem a homoki és a duna menti erdőségekben, a híres rezervátumokban, a gemenci állami erdő- és vadgazdaság területén, s a hetényi dármszarvasok birodalmában feltöltötték az etetőhelyeket: szálka és lédus takarmányt kapnak az erdei állatok. külön „vendéglőjük,” van a fácánoknak és a foglyoknak, a szóróhelyeken szemes-terményt hagynak részükre. a havas tájakon szánok hordják szét a vadeledelt, s gyakran egész csorda követi a friss takarmányszállítványt. a téli időszakban egyébként a félénk erdei állatok elviselik az ember közelségét, az őzek például a tanyai udvarokba is bejárnak. /mti/

--

bb.3. falugyűlések

vid/ra hgy

1977. december 4.

a jövő év februárjának közepéig zala megye valamennyi településén falugyűléseket tartanak. a résztvevők kötetlen beszélgetéseken mondják el véleményüket a tanácsi munkáról, közös dolgaikról. az idej falugyűlések legfontosabb témája a községpolitika, a falusi települések közművesítése, környezetvédelme, ezen belül is elsősorban a vezetékes vízellátás megoldása. foglalkoznak a háztáji és más kisgazdaságok árutermelésével is. ebben az évben a háztájból és a zártkertekből több mint 100 000 000 forint értékű zöldség- és gyümölcsfélét adtak el a felvásárlószerveknek. hangsúlyozták: kívánatos a kistermelői tevékenység fokozása. a következő hetekben 260 zalai település lakossága beszél meg közösen a falu gondjait. /mti/

--

9.20/ra

-2-

14.05/ra

bb.4. telelőben a velencei-tavi kotróhajók

vid/kz/ra cz

1977. december 4.

a kemény hideg véget vetett a velencei-tónál a vízügyi munkálatoknak: a kotróhajók telelőbe vonultak. pihen a kikötők és a strandok iszap-talanítására használt speciális gép, az iszap-macska is. az utóbbi az idén is nagy munkát végzett: a tó előregedési folyamatainak megállítására több mint nyolcszáz-hetvenöt ezer köbméter iszapot kotort ki, s huszonhárom hektár haszontalan nádat távolított el a tóból. újabb vízügyi létesítmények építését is megkezdték, illetve folytatták az idén: a partfalak, védművek, kikötők építéséhez több mint tizennégy és félezer köbméter követ, s ezerháromszáz köbméter betont használtak fel. többek között elkészült a kétezerhatszáz méter hosszú gárdonyi partfal, amelyhez háromszázhusz horgász-ladik elhelyezésére alkalmas horgász-kikötőt, valamint sétahajó-kikötőt is építettek. befejezés előtt áll a velencei ifjúsági üdülőközpont mólójának, kikötőjének építése. dinnyésen folytat-ták a horgász-kikötő kiképzését. a jövőre horgászfalu „csónak-parkolójában,” nyolcszáz ladik számára lesz majd hely. ez a munka előreláthatóan 1979-ben ér majd véget. velenceifürdőnél is nagyarányú vízügyi munkálatokat végeztek az idén: elvégezték a jövőre kikötők és a strand mélyítő kotrásának nagy részét. a velencei-tónak ezen a szakaszán egyébként 1982-re kétezer fé-rőhelyes horgász-kikötő, sétahajó-kikötő, korszerű strand, s móló áll majd az üdülővendégek rendelkezésére.

tovább „hizott,” az idén a velencei-tó mesterséges szigete, a cserepes sziget. a harminc hektár nagyságúra tervezett sziget-re még előreláthatóan 3-4 évig hordják a tóból kikotort iszapot, zagyot, s magasztják vele a szigetet. a cserepes szigetet egyébként az „építés,” befejezése után növényekkel népesítik majd be, s üdülési célokra használják fel. /mti/

--

9.25/ra

-3-

14.05/ra

bb.6. reich károly grafikusművész kiállítása kaposvárott

vid/ok hgy

1977. december 4.

vasárnap kaposvárott a somogyi képtárban megnyitották reich károly kossuth-és munkácsy-dijas grafikusművész kiállítását. takács gyula józsef attila dijas költő méltatta a művész munkásságát. reich károly mintegy félszáz alkotását mutatják be: az ady, a gyermekvilágához közelálló illusztrációit és a művész életörömmel teli rajzait./mti/

-. -

bb.7. varga hajdu istván festőművész és grafikus kiállítása barcson

vid/ok hgy

1977. december 4.

vasárnap a somogy megyei barcs nagyközség járási művelődési házában tuskés tiber józsef attila dijas író nyitotta meg varga hajdu istván festőművész alkotásaiból rendezett kiállítást. a barcsi születésű festőművész és grafikus - szőnyi istván volt tanítványa ezuttal mintegy harminc dekoratív hatású, a népművészet és a dunántúli táj ihletéséről tanuskodó tollrajzát mutatja be szűkebb házában az érdeklődőknek./mti/

-. -

bb.8. téli vadászat

vid/ok hgy

1977. december 4.

több száz puskás járta vasárnap a kislétföld vadászmezőit. elsősorban fácánra, vaddisznóra és az őz, valamint a szarvas állományt selejtezték. a nyulakat élve fogták be óriás hálók segítségével. a győr-sopron megyei vadásztársaságok több mint 10 ezer élőnyul befogására kötöttek szerződést. az első szállítmányokat már át is adták a mavad soproni telepének, ahonnan gondos válogatás és egészségügyi ellenőrzés után nyugat-európába exportálják őket./mti/

-. -

12.00/-ok  
vadásztak

- 4 -

14<sup>15</sup>  
ra

bb.9. megnyílt a kilencedik miskolci országos grafikai biennálé

vid/ok hgy

1977. december 4.

vasárnap megnyílt a miskolci galériában a kilencedik miskolci országos grafikai biennálé. jelen voltak bolgár, lengyel és szlovák képzőművészküldöttségek is.

x x x

a hazai sokszorosító grafika két évenként sora kerülő országos seregszemléjére az idén száz grafikus háromszáznál több alkotásából válogatta ki a zsüri 65 grafikusművész több mint 110 művét.

dr. boros sándor kulturális miniszterhelyettes méltatta a kiállítást, a sokszorosító grafika jelentőségét, majd bujdosó jános a borsod megyei tanácselnökhelyettese adta át a díjakat.

a borsod megyei tanács nagydíját - a zsüri döntése alapján - somogyi győző kapta.

miskolc megyei város tanácsának díját megosztva feledi gyulának s banga ferencnek, a szakszervezetek borsod megyei tanácsa által alapított díjat valkó lászlónak; kazincbarcika város tanácsának díját: bittenbilder jánosnak; a művészeti alap díját: ágota margitnak; a kisz központi bizottsága díját: kovács tamásnak ítelték.

ugyancsak kovács tamás - mint a legjobb alkotásokkal szereplő fiatal grafikus - kapta a kondor béla emlékplakettet is.

az utóbbi években gyakorlattá vált, hogy a miskolci országos grafikai biennálé alkalmából a szomszédos szocialista országok alkotói is bemutatják sokszorosító grafikájukat. a lengyel és a jugoszláv képzőművészek után, most 20 bolgár grafikus száz alkotásából nyílt önálló kiállítás. a bolgár képzőművészek tárlatát sztojan radev a budapesti bolgár kultúra igazgatója nyitotta meg./mti/

12.10/-ok

-. -  
- 5 -

14<sup>20</sup>  
ra

bb.10. megyei mezőgazdasági kulturális nap tarcalon

vid/ok hgy

1977. december 4.

a mezőgazdasági, erdészeti, és vízügyi dolgozók szakszervezete borsod megyei bizottsága több más intézménnyel közösen vasárnap rendezte meg a borsod megyei mezőgazdasági kulturális napot a tokaj-hegyaljai borvidékhez tartozó tarcal községben.

a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát üzem egy-ségének kulturtermében több mint negyven együttes mutatta be néptáncokból, népdalokból összeállított műsorát. felléptek az állami gazdaságok és vízügyi intézmények zene- és énekkara, versmondói és irodalmi színpadai./mti/

---

bb.11. rakomány korlátozások a dunán-gázlók szigetközénél

vid/ok hgy

1977. december 4.

tovább csökkent a vizállás vasárnapra a duna rajka és szob közötti szakaszán. a gázlókban olyan alacsony a vízmélység, hogy rakomány korlátozásokat kellett bevezetni. a hajók csak 65-70 százalékos terheléssel tudnak közlekedni, a gázlók és a hideg ellenére is intenzív a hajózás. vasárnap a dunának ezen a szakaszán több mint 30 ezer tonna árut továbbítottak a hajók./mti/

---

bb.12. népművészeti kiállítás szentesen

vid/ok hgy

1977. december 4.

a szentesi kisgalériában vasárnap népművészeti kiállítás nyílt meg. főleg a csongrád megyei muzeumokban őrzött tárgyak, népi himzések, régi szőttek, fafaragások, kerámiák szemléltetik a dél-alföldi népművészet sokrétűségét.

e kiállítással párhuzamosan a szentesi fotóklub tagjai bemutatják azokat a felvételeiket, amelyek a csongrád megyei folklór-emberekhez és tárgyakhoz kötődő - egyes mozzanatait örökítik meg. a kiállítás január 8-án zárul./mti/

12.40/-ok

---  
- 6 -

14.25  
Pa

bb.13. cukorgyártás

vid/ok hgy

1977. december 4.

a kaposvári cukorgyárban vasárnap volt a 90. gyártási nap. az üzem vezetői elmondták, hogy a hidegek, fagyok nem okoztak fennakadást a munkában: naponta most is változatlanul kétezer-öttszáz tonnányi nyersanyagból vonják ki az édességét és háromszáz tonna kész cukrot raktároznak. vasárnap estig 220.000 tonna répát dolgoztak fel - az összes tervezett mennyiség kétharmadát - amiből több mint huszonnyolcezer tonna cukrot állítottak elő. a répa cukortartalma igen jó: 16 százalék felett van. még 100.000 tonna répa van, s ezzel január közepéig szeretnének végezni./mti/

x x x

több mint 300 vagon cukorrépat szállítottak vasárnap vasuton, és gépkocsikon a rábaközi és szigetközi tárolóhelyekről a petőházi cukorgyárba. a gyárban a vasárnap reggel befejeződött 24 órás műszakban 330 vagon répát dolgoztak fel. eddig 25 ezer vagon répából vonták ki a cukrot. még mintegy 15 ezer vagon répa vár feldolgozásra.

a 25 ezer vagon répából 3300 vagon cukor készült. várhatóan az idei mennyiség meghaladja az öt ezer vagon. a répa átlagos cukortartalma itt is meghaladta a 16 százalékot./mti/

---

bb.14. papp györgy grafikusművész kiállítása szegeden

vid/ok hgy

1977. december 4.

a szegedi muzeum képtárában vasárnap nyílt meg papp györgy grafikusművész önálló kiállítása. az alkotónak ezuttal hetven művével ismerkedhetnek meg az érdeklődők. a tusrajzok, rézkarok között munka és munkásábrázolások, népmesék, balladák, népművészeti tárgyak ihlette képek egyaránt megtalálhatók. a kiállítás január 8-án zárul./mti/

12.45/-ok

---  
- 7 -

14.30  
Pa

bb.15. szocialista brigádok üzemtörténeti kiállítása békéscsabán

vid/ok hgy

1977. december 4.

békéscsabán vasárnap nyílt meg a munkácsy mihály muzeumban az a kiállítás, amelyen a megye ipari és mezőgazdasági üzeminek szocialista brigádjai által gyűjtött üzemtörténeti anyagok, dokumentációk kerülnek bemutatásra.

üzemtörténeti emlékek gyűjtésére a megye tanácsi és tömegszervezetei tavaly októberben irtak ki pályázatot a szocialista brigádok számára. a felhívás visszhangja, hogy békés megye huszonhét üzemének ötvenhét szocialista brigádja küldte be a gyűjtött üzemtörténeti anyagokat. ezekből válogatták a vasárnap nyílt kiállításra került dokumentumokat, mintegy tiz brigád segítette felkutatni a sok esetben muzeális értékű anyagokat.

a kiállításon - amely két hónapig tekinthető meg - kiemelt érdeklődésre számíthat a békés megyei gyógyszerár vállalat laboratóriumának szocialista brigádja által gyűjtött nagy értékű anyag, hiszen arról is szó van, hogy ez a dokumentáció, amely a gyógyszerészet több mint százötven évére tekint vissza, muzeumi védeltséget kap.

a legjobb gyűjtők díjakat kapnak./mti/

-. -

bb.16. szitás erzsébet festőművésznő kiállítása békésen

vid/ok hgy

1977. december 4.

vasárnap békésen a jantyk mátyás muzeumban nyílt meg szitás erzsébet festőművész kiállítása. a tárlaton a művésznő békés megye, a körösök völgyének tájait, az ott élő emberek portréit mutatja be./mti/

-. -

- 8 -

12.48/-ok

14<sup>35</sup>  
Pa

bb.17. időjárásjelentés

ra hgy

1977. december 4.

a meteorológiai intézet jelenti december 4-én, vasárnap 13.00 órakor:

hideg idő.

szárazföldünk legnagyobb részén folytatódik az évszakhoz képest hideg idő. szombaton az appenini- és a balkán-félszigeten, valamint a balti-tenger környékén 4-7 fokkal alacsonyabb volt a hőmérséklet csúcserőke, mint a legutóbbi évek átlaga. a skandináv-félszigettől közép-európán át a földközi-tengerig magas légnyomású zóna helyezkedik el, itt változóan felhős, helyenként párás, ködös, de általában csapadékmentes az időjárás. a szovjetunió európai területén is tovább tart a téli idő, sokfelé havazik. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárása még lényegesen nem változik, folytatódik a hideg idő.

hazánkban szombaton borult, vagy erősen felhős volt az ég, csak az ország keleti felében sütött ki 1-3 órára a nap. keleten elszórtan gyengén havazott, északnyugaton egy-két helyen kisebb hózápor volt. a lehullott csapadék mennyisége nem érte el a mérhető mennyiséget. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában mínusz 2, plusz 2, az ország északkeleti részén helyenként plusz 2, plusz 6 fok között alakult. ma hajnalra általában mínusz 2, mínusz 8, a déli országrészben egy-két helyen mínusz 8, mínusz 10 fokig hűlt le a levegő. délelőtt gyengén felhős, napos, hideg idő volt, a hőmérséklet 11 órakor mínusz 3, plusz 1 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,5 fok volt, 0,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 775 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, hideg idő, főként az ország keleti felében elszórtan havazással, hózáporral. mérsékelt, időnként élénk, az ország keleti felében helyenként erős északi, északkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 5, mínusz 10, fok között, a derült, hóval borított helyeken mínusz 15 fok körül.

legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 0, mínusz 4 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 174 cm, víz hőmérséklete 3,0 fok.

/mti/

-. -

13.00/ra

-9-

14<sup>40</sup>  
Pa

bb.18. megyei tárlattal nyitották meg a komárom megyei művészeti hetet

vid/mné/ra hgy

1977. december 4.

a komárom megyei képző- és iparművészek őszi tárlatával nyitották meg vasárnap a megyei művészeti hetet tatán a kuny domokos muzeumban.

a megyei tárlat már hagyományosan az év legkiemelkedőbb kollektív bemutatkozása. az idén 24 alkotó - a hivatásosok mellett néhány kiemelkedő tehetségű amatőr - 60 művével szerepel. valamennyi alkotást első ízben állították ki és több bányász témájú szerepel köztük.

a hét programjában találkoznak a közönséggel a megye irodalmi életének képviselői is. tatabányán a józsef attila megyei könyvtárban rendezik meg a megyei antológia élő külön számát, ami az új forrásból kimaradt címmel. ezen az esten az országos hírű tatabányai bányász színpad működik közre. fábián zoltán, a magyar írók szövetségének titkára is eszmecsere-t folytat a megye irodalmi alkotóival. rendeznek egy olyan összejövetelet is, ahol a megyei tanács művészeti ösztöndíjasai számolnak majd be munkájukról. érdekes esemény színhelye lesz a dorogi zeneiskola, ahol a megyében tanító zenetanárok mutatják be új kompozícióikat. a művészeti hét során tartják évváró közgyűlésüket a képzőművészek és a kóta megyei szervezete is./mti/

-. -

bb.19. ujjváry lajos festőművész tárlata bonyhádon

vid/ra hgy

1977. december 4.

szekszárd, kölesd, dombóvár és paks után vasárnaptól a völgyesség fővárosának, bonyhádnak művészetkedvelői láthatják két hétig a kaposvári születésű, s most tolnában otthonra lelt ujjváry lajos festőművész vándortárlatát. a művész több mint harminc, az egyszerű emberek és a természet, valamint a tájak szeretetéről tanuskodó festményeit állította ki./mti/

-. -

14.30;ra

-10-

14.50  
Ra

bb.20. éremkiállítás baján

vid/ok hgy

1977. december 4.

a magyar éremgyűjtők egyesületének közelmultban alakult bajai csoportja kiállítást szervezett a városi művelődési központban. a vasárnap megnyílt bemutatón fémpénzekből, érmékből, plakettekből és kitüntetésekéből álló gazdag gyűjtemények láthatók. a bajai gyűjtők numizmatikai anyaga 24 tárlóban elhelyezve szemlélteti a fémpénzeket az ókortól napjainkig. a világ számos országának jelenlegi és forgalomban volt pénzeit külön tárlókban mutatják be./mti/

-. -

bb.21. megnyílt a bács-kiskun megyei téli tárlat

vid/ok hgy

1977. december 4.

a bács-kiskun megyei képzőművészek hagyományos téli tárlatát vasárnap nyitották meg a kecskeméti katona józsef muzeumban. a kiállításon összesen 33 festőművész, szobrász, üvegművész és grafikus több mint 80 munkájával ismerkedhetnek meg a látogatók. azoknak a fiatal képzőművészeknek is sok alkotása látható, akik az utóbbi időben tüntek fel tehetségükkel és a megyében telepedtek le. az ünnepélyes tárlatnyitón major imre, a bács-kiskun megyei tanács elnökhelyettese, a megyei tanács által alapított díjat adott át. ezuttal három festőművésznek, bozsó jánosnak, diószegi balázsnak és bodri ferencnek./mti/

-. -

bb.22. szövetkezeti kórustalálkozó kecskeméten

vid/ok hgy

1977. december 4.

az ország tizenkét városának és községének neves ipari szövetkezeti kórusa mutatkozott be vasárnap a kecskeméti megyei művelődési központban. a kórustalálkozót az ipari szövetkezetek országos tanácsa és bács-kiskun megyei szövetsége, valamint a kórusok országos tanácsának megyei szervezete rendezte kodály zoltán szülővárosában. az egésznapos találkozón magyar és külföldi zeneszerzők több mint hatvan kórusműve hangzott el. a műsor befejezéséül kodály zoltán: „a szabadság himnusza”, és „jelige”, című műve csendült fel az egyesített kórus előadásában.

/mti/

14.40/-ok

-. -

- 11 -

15.00  
Ra

bb.23. szovjet képzőművész küldöttség budapesten

k/sz/pá/ra hgy

1977. december 4.

vasárnap szovjet képzőművész küldöttség érkezett budapestre vlagyimir zamkovnak, a szovjet képzőművész szövetség titkárnak vezetésével. részt vesznek a szovjet tudomány és kultúra házában hétfőtől megrendezésre kerülő háromnapos képzőművész elméleti konferencián. a küldöttség tagjai: nyikita voronov a festőművész szakosztály titkára, valamint gavrila vascsenko, nyikolaj ignatov, vadim kulakov, lena logal, jevgenyij kazarcev és alekszander koroljov festőművészek./mti/

-. -

bb 24. mikulásbusz a köruton - hófúvások miatt több ut járhatatlan - gépkocsik állták el az autóbuszok útját

vid-sz/pá um hgy

1977. december 4.

szánkázók, sielők ezrei lepték el országszerte a sportolásra alkalmas hófödte hegyeket, dombokat, bár a hétvégén szinte sehol sem hullott hó. ugyanakkor az elmúlt napok havazásai miatt elsősorban az ország keleti megyéiben hófúvások akadályozták a forgalmat, igen sok fő- és mellékutvonal járhatatlan volt.

a fővárosban december első vasárnapja már karácsony előtti hangulatban telt el, különösen sok érdeklődőt vonzott a 12-es autóbusz vonalán közlekedő „mikulásbusz”, a bkv és a centrum áruházak ötlete alapján, matricákkal díszített autóbuszon három télapó és krampuszok szórakoztatták a kicsinyeket az alkalmi városnézésen. egy-egy megállónál a gyerekek csoportosan várakoztak a mikulásbuszra, amelyre ha felfértek vidám mókázásban, vetélkedőkben volt részük, s valamennyien kis ajándékot is kaptak.

a hóborította budai hegyeket már kora reggel sokan keresték fel. a bkv tájékoztatása szerint azonban a „gyalogosan érkező kirándulókat”, a hegyi autóbuszjáratok nem tudták a hegyekbe vinni, mert az autóbusz végállomások körül többszáz gépkocsi parkolt, elállva az autóbuszok útját. egyébként ezuttal sokkal kevesebb szánkázó, sielő szenvedett balesetet, mint a korábbi évek havas vasárnapjain.

/folyt.köv./

- 12 -

16.30/um

16<sup>30</sup>/<sub>Pa</sub>

bb 24. /mikulásbusz...folyt./um

a bükk hegységben és a zempléni hegyvidéken is hóborította táj fogadta a kirándulókat. a sielők valósággal megszállták a bánkut szomszédságában kialakított siparadicsom hét le-siklopályáját. bár hideg volt az idő, de a tavak még nem fagytak be, s ezt kihasználva sok horgász kereste fel a mályi és a nyéki tavat, a hernád partját. a sopron környéki üdülőkben is előkészítették már a több mint 200 szánkót, ezen a hétvégén 1200 beutalt töltötte szabadságát a vidéken. tolna megyében sem engedett fel a hideg, ezért folytatták az erdei vadak téli etetését, a vadrezervátumokban.

a kisalföldön pedig megkezdődött a karácsonyi disznóölés. vasárnap többszáz koca került böllérkés alá. karácsonyig még mintegy 100 ezer sertést vágnak le a környék falvaiban. a disznóvágást összekötik a régi népszokások felelevenítésével, ahol tisztelik a hagyományokat, ott még a szalmás pörzsölést is alkalmazzák, sok helyen pedig a füstölést is ősi módon végzik.

országszerte kirándulók hada lepté el az országutakat. sok gépjármű azonban elakadt a hófúvások miatt. az utinform tájékoztatása szerint hajdu és békés megyékben számos összekötő ut teljesen járhatatlan. több szakaszon síkos a 4-es számú főut, a 44-es, 46-os és 443-as ut. a hófúvás elleni védekezést nehezíti a rendkívül erős északi szél. vasárnap délelőtt az ország más részein is több főutvonal járhatatlan volt, de ezeket délre felszabadították. számos igen sok autós „elfeledkezik”, arról, hogy lapátokat vigyen magával a hosszabb utra, s így az utpadkák mentén elhelyezett drága fényvisszaverős kilométertáblákat tépkedték ki, ezekkel takarították el gépkocsijuk előtt a havat. az utinform óvatosabb közlekedésre is int, különösen az alsóbbrendű utakon, amelyek 70 százalékán vízfagyások vannak. országszerte mintegy 400 szóró és hóeke dolgozott egész vasárnap. /mti/

-. -

- 13 -

16.38/um

16<sup>38</sup>/<sub>Pa</sub>

bb 25. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

um hgy

1977. december 4.

1. szegedi botanikus kert
2. nyitás az erdei „vadvendéglőkben,,
3. falugyűlések
4. telelőben a velencei-tavi kotróhajók
5. elutazott trautmänn rezső finnországba
6. reich károly kiállítása kaposvárott
7. varga hajdu istván kiállítása barcson
8. téli vadászat
9. miskolci grafikai biennálé megnyitása
10. mezőgazdasági kulturális nap tarcalon
11. alacsony vízmélység a dunán
12. népművészeti kiállítás szentesen
13. cukorgyártás
14. papgyörgy kiállítása szegeden
15. üzemtörténeti kiállítás békéscsabán
16. szitás erzsébet kiállítása békésen
17. időjárásjelentés
18. komárom megyei művészeti hét
19. ujjváry lajos tárlata bonyhádön
20. éremkiállítás baján
21. téli tárlat bács-kiskunban
22. kórustalálkozó kecskeméten
23. szovjet képzőművészek budapesten
24. mikulásbusz a köruton - hófúvások az utakon
25. hírjegyzék

-.-  
- 14 -

- v é g e -

18.00/um

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsoltt

szerkesztette: halasi györgy

1805  
Pa

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

h é t f ő

bb.1. korszerűsödik a főváros egészségügyi hálózata

i km/tr/bc/ok hgy

1977. december 5.

a fővárosi tanács egészségügyi főosztálya az idén mintegy 365 millió forintot fordít kórházak bővítésére, építésére. még az idén 248 ágyas pavilon építése fejeződik be a tétényi uti kórház területén, s így jövő év elejétől már a gyógyítás szolgáltatába állhat.

a terveknek megfelelő ütemben készül a délpesti kórház: az épületek szerkezeti szerelését év végéig befejezik. jól halad a margit kórház bővítése is: az új épületek már itt is állnak, és 1979 végére 313 ágyal fogadhatja a betegeket az új pavilon. folytatták a korányi kórház rekonstrukcióját: most a rózsák tere felőli szárnyát korszerűsítik. a pesthidegkuti kórház 132 beteg ápolására alkalmas pavilonnal bővül: építését jövő év végéig fejezik be és 1979 első felében megkezdődik a gyógyító munka. az idén megkezdték a csepeli kórház területén épülő 124 ágyas szülészeti pavilon tervezését is.

/folyt.köv./

- 1 -

Pa